[IporpammmnpoBaHue
Ha A3blKe Java

BnoxeHHble UMKbI




BnoXXeHHble UMKAbI

~ 3aja4a, BbIBECTM BCE MPOCTblE YMCNA B AMAMNA30OHE OT 2
no 1000.

cmenaTe Oojdss n or 2 mo 1000
eCJIM 4YMCJIO N MPpOCTOe TO
BBRIBOO N

@  Yto 3HaunT «MpocToe ymcno»?

Aenuntca 6e3 octaTKa,
TOZIbKO Ha 1 1 Ha cebs




Bn1OoXKeHHble UMKbI

for (int n = 2;
int count =
for(int k

1f(nsk ==
count++;

}

}

1f (count == 0)
System.out.println(n);




BnoXXeHHble UMKAbI
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[lepemMeHHas BHYTPEHHEro Lukna nameHsietcs obictpee!




3ajava:

-~ Hanuwmnte nporpaMmmy, Kotopas nojiyyaeT
HaTypa/ibHble Ynucna An B (A < B) u
BbIBOAMT BCE NPOCTble€ YMCAa B MHTEPBaAJ/ie
oT A no B.

- [lpumep:

BeeanTte rpaHuMubl AMana3oHa:
10 20
111317 19




3a/1a4a

- B MarasuHe npoaatotca A6/10KM B ALMKAX MO
15 Kr, 17kr n 21 Kr. Kak Kynutb poBHO 185
Kr A6/10K, He BCKpbIBad AWMKU? CKOJIbKUMMU

CMoco6amMm MOXKHO 3TO caenaTb?




3a/1a4a

~ BBeamTe MaccuB C KNlaBUMATYPbl U HaMauTe (3a 04MH NPOXOA)
KOJIMYECTBO 3/IEMEHTOB, MMELWMX MAKCUMA/IbHOE 3HAYEHME

[Ipnmep
MaccuB:
3455354
MakcuManbHoe 3HavyeHue: 5

KoamnyecTtBO 3/1€eMeHTOoB: 3




[IporpammmnpoBaHue

Ha Aa3blke Java
MaTpuubl




Y10 Takoe matpumua’

~ MaTpuua - 3To NpPAMOYro/ibHas Tab/smua,
COCTaB/IEHHAS U3 3/IEMEHTOB OAHOr0 TMMNa (4YmMcen,
CTPOK U T.A.). KaKAabiM 31eMEHT MaTpMLbl MMEET
[1Ba MHJEKCa - HOMEpAa CTPOKM U cTobLa.

@  Kak 3akogupoBaTtb?




O6baBNEHME MaTpUL

int N , M = 4; i ’

= 3
int[][] A = new int[N] [M];
double[][] X = new double[l][2];
boolean[][] L = new boolean[l][3];

I Hymepauus cTpok 1 cTonbuoB Ha4nMHaeTcs ¢ Hyns!




[lpoCTble a/IrOPUTMbI

3ano/IHeHUe CAy4YarMHbIMKU YUCTAMM:

for (int 1 = 0; 1 < N; 1++){

for (int § = 0; J < M; J++){
A[1][J] = random.nextInt () ;
System.out.print (A[1] [3] + " ")

y

! BrioxeHHbIN umks!

}
System.out.println();

\/

CyMmupoBaHue:

for (int i = 0; i < N; i++){

for (int 7 = 0; J < M; J++){
sum = sum + A[1][3];




3a/1a4um

- Hanuwute nporpammy, KoTopas 3anosIHAEeT KBaZpaTHY0 MaTpuuly
C/lyYanHbIMM YMcnamMM B MHTepBase [1,9] M HaxoauT cpeaHee
apuMeTUYEeCKoe BCEX I/IEMEHTOB.

- [lpumep:

MaTtpuua A:

1112 13

1412 12

50 51 99

CpeaHee ApudpmeTtnyeckoe: 30,444444




3aaauu

- Hanuwunte nporpammy, KoTopas 3ano/IHAET KBagpaTHYHO
MaTpMLY CJIy4anuHbIMK Yncnamm B MHTepsane [10,99] m
HaxoAMT MaKCMMaJIbHbIM 1 MMHMMAJIbHbIXU /IEMEHTDI B
MaTtpuue U UX UHAEKCbI

~ [lpnmep:
MaTtpuua A:
12 14 67 45
32 87 45 63
69 45 14 11
40 12 35 15
MakcumanbHbiM anemeHT A[1][1] = 87

MWHMMaNbHBbIM 3nemeHT A[2][3] = 11



3a/1a4a

~  ApKoCTU NUKcenem pucyHKa 3akoampoBaHbl Ynuciamum ot 0 go 255 B Buae
MaTpuLbl. [NpeobpasmnTb PUCYHOK B YEPHO-6€/IbIM MO CAEAYIOLEMY aITOPUTMY:

~  BbIYMC/IMTb CPEIHIO APKOCTb MMKCEIEN MO BCEMY PUCYHKY

- Bce nmMKkcenu, ApKoCTb KOTOPbIX MEHbLLE CpeaHEN, CAeNaTb YEPHbIMM (3anMcaTb Koa
0), a ocTanbHble - 6enbiIMU (Koa 255)

- [pumep:

Matpuua A:
12 14 67 45

32 87 45 63

69 45 14 11

40 12 35 15

CpeaHAasa apkocTb: 37.88
PesynbTar

0 0 255 255
0 255 0 255
255 255 0 0
255 0 0 0




Cnacubo 3a sBHumaHue!




